



Житель республики признан виновным в даче взятки



Собранные следователем первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 14 ноября 2019 года осужденный, находясь на улице К. Кулиева города Магас, в ходе производства оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент», имея умысел на дачу взятки должностному лицу, лично передал сотруднику полиции в качестве взятки денежные средства в сумме 185 тысяч рублей, за совершение заведомо незаконных действий, связанных с последующим покровительством со стороны указанного должностного лица при осуществлении им служебной деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

О противоправных действиях сотрудник полиции проинформировал свое руководство. После передачи денежных средств, взяткодатель был задержан.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1,5 млн. рублей.

14 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1481996>